



BM Karate Bajnokság 2012.

Szeptember 29-én most már harmadszor került sor az újjáélesztett BM karate pontszerző versenyre. 2010-ben a Köztársasági Őrezred, majd tavaly a Hajdú-Bihar Megyei RFK rendezte meg. Mindkét bajnokságon nagy pontfőlénnyel az akkori Őrezred csapata vitte el a pálmát. Új néven és új csapatban ugyanazok a versenyzők bizonyultak a legjobbnak az idei viadalon is. A karate küzdelmekben továbbra is wado-ryu dominancia volt tapasztalható, minden súlycsoportban a mi versenyzőink szerezték meg az aranyérmeket és ahol nem, ott a wado-kaios Bisztrony Balázs nyert. A teljesség igénye nélkül felidézve szeretném megosztani a nap villanásait (hiszen csapatvezetőként érdekelt voltam a full-contact és a földharc mérkőzések eredményeiben is...és hosszú beszélgetéseket folytattam közben a magyar karate ikonná vált nagy öregjeivel, Furkó Kálmánnal, Antal Jánossal és Sáfár Lászlóval). Szemtanúja lehettem amint a könnyű súly körmérkőzésein Tóth Krisztián villámgyors pontszerzéssel menetelt, láttam a veteránok között Mácsár Gábor RSZKK-s shotokan versenyzőt "lepattanni" Kővári Zolinkról. Izgultam a nehézsúlyúak döntőjén, ahol Sallai Deján a TEK színeiben kiálló Szabó Zoli ellen vívott wado-wado mérkőzést (aznap Deján bizonyult pont-eredményesebbnek). Talán egyik legszebb "verseny-élményem" sokáig az lesz ahogy a női döntőben Bodnár Enikő 9:0-ra egy perc alatt legázolta a sokszoros kyo-bajnok Silmann Hajnalkát (szintén a TEK versenyzőjét), korábban is nullákkal búcsúztatva ellenfeleit. Szóval szombaton "wado" nap volt. Meg kell emlékezni az elképesztő rendezésről is, hiszen a magyar karate és kick-box életben évek óta példátlanul mondható már, hogy egy ilyen küzdősport rendezvényen egy SYMA csarnok zsúfolásig tele legyen nézőkkel, ismerősökkel.



A TEK szervezői olyan rangra emelték a BM karate versenyt ami alaposan feladja majd a leckét a következő évek házigazdáinak. Kis csalódást csak a gálamérkőzésekre kiválasztott "autklasszd" és "offszízon" horvát K1-esek okoztak akik nemigen állták a sarat a TEK esúcsra járatott (ezúttal maszkatlan) kommandósaival. Ha nem is tűnt sportszerűnek ez a befejezés, számomra nem rontotta el az összképet.

Rt